

Сегодня стартует один из самых классных фестивалей лета – «Точка доступа». Как следует из описания, «это единственный в Петербурге фестиваль различных видов искусств, события которых проходят в нетрадиционных для них местах». В программе: театр, кино, паблик-арт.

Фестиваль направлен на развитие экспериментального направления в театральном, аудио-визуальном и изобразительном искусстве. В фестивале примут участие ведущие российские и зарубежные театральные коллективы, перформеры, художники, исследующие взаимодействие искусства и городской среды и работающие преимущественно на стыке различных видов искусств.

Список мероприятий можно посмотреть [на этой странице](#).

Фестиваль продлится до 7 августа.